

ROMANIA  
JUDETUL TIMIS  
COMUNA TEREMIA MARE  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi în data de 22.06.2015 în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local Teremia Mare convocată prin Dispoziția Primarului nr. 59 din data de 16.06.2015

La ședință sunt prezenți consilierii: 1. Balan Emilia, 2. Ciocoiu Nicolai-Cătălin, 3. Dumitru Florian, 4. Kaszta Arpi, 5. Ibrian Florentin, 6. Mixich Dan Ioan, 7. Nistor Ioan, 8. Sârbu Doru Dumitru, 9. Vasinca Adrian, 10. Velicu Petre, 11. Petrica Florentina. Lipsiște consilierul Vizitiu Gelu

Din partea executivului la ședință participă primarul Sîntean Cosmin Gheorghe, viceprimarul, 12. Bucur Romi-Eugen și secretarul comunei Dumitrașcu Maria.

Președintele de ședință conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Teremia Mare, este domnul consilier Bucur Romi Eugen, următorul consilier local în ordinea alfabetică.

**Domnul Bucur:** - Bună ziua, declar deschisă ședința ordinară și supun spre aprobare, următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local anul 2015, trim II
2. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ, al comunei Teremia Mare.
3. Proiecte de hotărâri inițiate de consilierii locali cu nr. 84, 85, 86 din 12.06.2015
4. Diverse

Cine este pentru ordinea de zi ?

Se votează cu 10 voturi pentru ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local anul 2015, trim II

**Domnul Bucur:** - Citesc referatul primarului din care rezultă venituri realizate și neprevăzute în bugetul inițial de la capitolul 04.02.01.-150000 lei și la capitolul 35.02.01.- 25000 lei precum și repartizarea acestora la capitolul cultura și sport, pentru activități culturale 30.000 lei și restul la capitolul 84.02. reparații curente, la drumuri.

**Domnul Primar:** - Dacă îmi dați voie vreau să precizez în ceea ce privesc banii pentru Rugă, acolo este stipulat pentru comuna Teremia Mare, dar trebuie împărțit pentru Teremia Mare 20.000 lei și 10.000 lei pentru Teremia Mica. Am vorbit cu domnul Ciocoiu, a spus că este de acord, dar numai dacă se dă și 10.000 lei și pentru Nerău. Eu am spus că da, dar să găsească modalitatea legală de plată, contractul și factura trebuie să fie emise pe Primărie. Cei 145 mii, am repartizat la drumuri, dar domnul Ibrian mi-a solicitat pentru Școală, fiindcă are conturile blocate, îi trebuie bani pentru drepturi speciale existând hotărâri judecătorești în acest sens. Din punctul meu de vedere acea hotărâre judecătorească, nu este legală, Dacă dumneavoastră considerați că e în regulă nu mă deranjează să și aprobați. Eu doar îmi fac datoria și

va spun ca nu este legală si va spun si de ce .În hotărâre scrie că admite lipsa calitatii procesuale a comunei Teremia Mare.

Ce insemna asta? Comuna a fost scoasă din acest proces.Bugetul al cui este ? Al comunei . Deci Consiliul Local nu poate să aprobe că nu are buget, daca dumneavoastra vreți să aprobați nu aveți decât , să-și spună părerea si domnul director Ibrian. Și noi am avut conturile blocate și m-am dus in Instanță si am cerut suspendarea blocarii conturilor, daca nu aveam dreptate, nu se aproba deblocarea conturilor. Dumneavoastra cântăriți părerea mea si al domnului director si dacă vreți aprobați, dumneavoastră știți ce faceți.

**Doamna Bălan-** Din câte știu, drepturi de acest gen s-au mai aprobat. Sunt niște drepturi câștigate.

**Domnul Primar-**Nu am nimic impotivă, ridicați mâna si aprobați, nu mă deranjează, eu doar v-am spus că este nelegal, mi-am făcut datoria. Oare de ce atunci Instanta ne-a suspendat executarea silite. Oare de ce? Dacă nu aveam dreptate, nu ne suspenda.

**Domnul Ibrian-** Solutia data in instanta o aveți cu deblocarea conturilor ?

**Domnul Primar -**Da am.

**Domnul Ibrian -**Și eu in instanta, dar dumneavoastra puteti sa spuneti ce vreți.

**Primar-**Atunci mint eu? Bravo!

**Domnul Ibrian-** Am fost si eu in Instanta, deblocarea conturilor s-a datorat faptulul ca au fost disponibilizate 15 mii lei de la Școală si de aceea s-au deblocat conturile, dar nu prin hotarare judecătorească, dar solutia nu a fost dată in acest sens. De la trim II le-am dat o parte din bani, dar care trebuie puși la loc pana la sfârșitul anului, iar acum mai dau ceva din trimestrul III si mai vedem. Problema este alta. Exista un precedent in 2012, este aceea sentință, doamna secretar stie daca este acel registru cand s-a facut rectificare de buget s-au dat banii la scoala pentru aceasta sentinta. Domnilor consilieri eu pot sa votez fiindca nu sunt in sentinta, doamna Balan nu poate, domnul Dumitru nu poate fiindca este sotia, dar va atrag atentia in 2012 cand s-au aprobat acei 33.000 lei pentru scoala, pentru plata salariilor știți bine, eu daca facem plangere penala atunci consilierii erau trasi la raspundere, dar nu am facut si probabil acum o sa faca altceeva, deci nu consiliul local are bugetul dar consiliul local trebuie sa voteze , iar daca executivul nu o pune in aplicare este treaba executivului, eu nu ma amestesc. Hot. Judeca daca este hotararea judecatoreasca trebuie sa puna in executare. Doamna secretar poate sa spuna daca este da sau ba. Orice institutie este obligata in primul rand, sa asigure plata salariilor si executarile silite.

**Domnul Primar:** Noi suntem cu plata salariilor la zi.

**Domnul Ibrian:** Asta spun, pot sa nu ajunga bani pentru curent pentru lemne, orice altceva, dar salariile.

**Domnul Primar:** Acum vreau sa spun ca ati dezinformat si mie nu-mi plac lucrurile astea fiindca noi doi am discuta despre aceste aspect. Știți foarte bine ca m-am dus la finante si am spus ca daca nu-mi deblocheaza conturile va fac plangere penala la toti si pana am ajuns de la Finante la primarie, m-au sunat ca mi-au deblocat conturile este hotarare judecatoreasca.

**Domnul Ibrian:** Aveți hotărârea?

**Domnul Primar :**Stati puțin inca nu este redactată.

**Domnul Ibrian:** Conturile s-au deblocat fiindca mi-au indisponibilizat suma de la Scoala.

**Domnul Primar:**Nu ati platit nimic cand au fost conturile noastre deblocate, nu ma intereseaza cum au fost deblocate ale voastre.Sa nu ma intelegeti gresit puteti aproba nu am nimic impotriva.

**Domnul Ibrian:** În 2013 au fost mai fost alocati bani tot pentru asa ceva in baza unei sentinte si nu au fost imputati nimanui.

**Domnul Primar:** Nu stiu cand, fiindca eu am mai fost si suspendat in 2012.

**Domnul Ibrian:** În sentinta scrie asa: "obliga primarul".

**Domnul Primar:** Instituita primarului si consiliul local sunt două lucruri diferite, eu nu am nimic impotriva oamenilor sa-si ia banii, dar problema este de unde? Sa nu credeti că ia din buzunarul lui Sîntean, s-ar putea sa ia din buzunarul consilierilor.

**Domnul Ibrian:** Eu vroiam să intervin pentru alceva, dar doamna Bălan a spus că exista un precedent si de aia am deviat probleme, am vrut să precizez si da spun că, nu este vorba despre drepturi speciale este vorba despre tichete cadou, drepturile speciale sunt in alta parte, erau niste evenimente aprobate printr-un protocol încheiat la nivelul Consiliului Județean Timiș, Prefecturii, Inspectorat, si mai multi, erau vreo 7, deci acei bani erau cuprinsi in bugetul local la momentul respectiv din anul 2009, mi se pare 162.800 lei erau pentru asa ceva, dar dumneavoastra nu ati vrut.

**Domnul Primar:** Daca nu este legal! Dar ati inteles gresit, eu nu am nimic impotriva.

**Domnul Ibrian:** Deci adresa sună in felul urmator: " Consiliul Local prin Primar".

**Domnul Primar:** Nu este asa, nu prin primar.

**Domnul Ciocoiu:** Duceti si aduceti.

**Domnul Primar:** Usa este încuiată, adresa este înăuntru.

**Domnul Velicu:** Va rog să nominalizati.

**Domnul Bucur:** Un moment, vă rog sa citesc raportul comisiei.

**Domnul Vasinca:** Sa spuna ce prezinta copitolul fiindca nu stiu.

**Domnul Bucur:** Nici eu nu stiu ca nu sunt contabil, intebati pe doamna contabila

**Domnul Primar:** De la cultura si sport.

**Domnul Bucur:** Pentru fiecare localitate câte 10000 lei. Teremia Mare, Teremia Mică si Nerău pentru Rugă.

**Domnul Kaszta:** Pentru catolici nu sunt repartizati, desi in calendarul cultural era trecut si pentru biserici catolice, macar 5000 lei.

**Domnul Primar:** Doar că la Nerău s-a facut Ruga si nu pot sa platesc retro.

**Domnul Vasinca:** La începutul anului nu s-au alocat pentru cultura pentru ruga, ca nu erau bani, acum sunt?

**Domnul Primar:** Dacă nu vreti nu aprobati nu facem nimic si gata, nu am mai multi astia sunt banii nu sunt guma de amestecat nu se întind.

**Domnul Kaszta:** De ce sa nu facem, dar sa-i împărțim echitabil.

**Domnul Primar:** Luați voi si împarțiti, eu am facut propunerea, astia sunt banii, dacă vreti sa faceti altceva cu ei faceti, pe mine nu ma deranjeaza. Dacă nu vreti sa faceti ruga nu faceti si asa pe vremea PSD-ului s-a facut ruga din 4 in 4 ani inainte de alegeri, sunt obisnuit.

**Domnul Ibrian:** Da se facea, din 4 in 4 ani, din 10 in 10 ani, dar se facea din donatii, din sponsorizari, nu din bani publici ai cetatenilor, care ar trebui sa se reflecte in educatia copiilor.

**Domnul Primar:** Așa este, aveti dreptate, dati toti la scoală, da-i dracului de bani, nu ne mai trebuie la primarie.

**Domnul Ibrian:** De copii ai spus?

**Domnul Bucur-** La capitolul 82, reparatii strazi curente 145.000.

**Domnul Ciocoiu:** Am spus ca daca se face ceva, sa se faca ca lumea, nu numai cârpei, am spus sa faca 10 metri de asfal, dar sa facă. Să se faca de la colt 100 de metri, nu pentru plombari.

**Domnul Primar:** Nu se poate pentru ce vrei tu, astia sunt pentru piatra pentru reparati, ce spui tu am deja emisa autorizatia de constructii .

**Domnul Ciocolu :** Ce piatră? Ai mai bagat din 2008 tot piatră, piatră.

**Domnul Primar:** Cand vei fi tu primar o sa faci cum vrei.

**Domnul Bucur :** Pentru denivelările unde s-au facut racordurile de apă ar fi buna piatra.

**Domnul Ciocoiu:** Daca vreti sa faceti un lucru bun, faceti, dar nu toata ziua carpeli.

**Domnul Bucur:** Da facem, 10 metri de asfalt și ceilati ce fac? Se uită?

**Domnul Primar:** Toata lumea plateste taxele si impozitele, toata lumea vrea sa circule, tie ti-am facut sa nu-ți intre praful in gura, îți convine?

**Domnul Ciocoiu:** Ce, tu ai facut?

**Domnul Primar:** Nu eu. PSD-ul ?

**Domnul Kaszta:** Ce vreti, plombe?

**Domnul Primar:** Nu vorbim de plombe, vorbim de piatra.

**Domnul Ibrian-** Am inteles ca sunt 150 din venituri proprii, de unde sunt acesti bani, fiindca daca sunt de la vânzări de locuinte, aia intră la invensții.

**Domnul Bucur:** Nu știm.

**Domnul Primar:** Nu sunt de la vanzari de locuinte stiu sigur, sunt si din vanzari de locuinte 120000 lei, dar Curtea de Conturi ne obliga sa viram 1% nu stiu unde, fiindcă nu s-au virat de mai multi ani , contabila stie si de aceea nu ne atingem.

**Doamna secretar:** În referat spune venituri realizate si neprevazute.

**Domnul Bucur:** Supunem la vot varianta primarului.

Se voteaza cu 5 voturi pentru-dl. Mixich,dna. Petrica,dl.Bucur, dl.Nistor si dl.Dumitru. Un vot impotriva: dl. Kaszta.

Se abtin- 6 voturi: dl. Sârbu, dl. Cioclu,dl. Vasinca,dl. Ibrian,dna. Balan,dl. Velicu.

**Domnul Bucur:** Cine este de acord cu varianta comisiei-10000 pentru fiecare localitate?

**Domnul Primar:** Nu intelegeti ca pentru Nerau nu am cum, ca Ruga a fost.

**Domnul Kaszta:** -5000 pentru catolici si votăm.

**Domnul Primar:** Nu am de unde, nu votati si gata.

**Domnul Ciocoiu-** Am intrebat daca lasam gol la capitolul cultura? Si s-a spus ca nu sunt bani, nu sunt bani.

**Domnul Bucur-** Cine este pentru varianta comisiei?

Se voteaza cu 1 vot pentru.

**Domnul Primar :** Faceti propuneri cum considerate, cum vrea consiliul local.

**Domnul Dumitru:** Da-le si lor ca si ei au biserica.

**Domnul Kaszta:-** Nu sunt cetatenii comunei? Plătesc taxe, plătesc impozite, cum nu au drepturi?

**Domnul Dumitru-** Propun 5, 10 , 15.

**Domnul Vasinca**-Daca nu au fost prevazuti acesti bani, de unde provin?

**Domnul Primar**: Crede-ma ca nu ai vrea sa stii, dar daca insisti iti spun, acesti bani au fost ascunsi in acte, a venit alt contabil și a găsit. Nu au existat.

**Domnul Vasinca** -Cum puteau sa fie ascunsi in acte ,daca nu au existat?

**Domnul Primar**: Eu nu am avut cunostiinta de acesti bani, cei 3 miliarde care sunt la ora actual. 1750 din care din vanzari de locuinte, de care nu putem sa ne atingem. La începutul anului mi s-a spus că aceștia sunt banii pe care trebuie sa-i împartim. Când a venit doamna Diana la primărie, mi-a găsit acești bani, care erau ascunsi.

**Domnul Vasinca**: Diana sa nu umfle bugetul comunei, rămănem cu scoala fara salarii, ramanem cu cheltuieli care nu pot fi platite.

**Domnul Primar**: Fac propunere la cererea domnului Kaszta: propun 5000 si pentru Hramul Bisericii Catolice, 20000 la Teremia Mare si 10000 la Teremia Mica.

**Domnul Vasinca** : De ce nu aduceți contabilul la ședință?

**Domnul Primar**: -Vă promit ca o aduc, dar să știți ca eu pe ea n-o plătesc pentru contabilitate.

**Doamna Secretar**: -Decl propunerea primarului: 140 repartii curente străzi, din care 30.000 pentru scoală, daca voteaza consiliul local si raman 110 pentru drumuri, 25000 pentru Ruga la Teremia Mare, din care 5000 pentru Biserica Catolică și 10000 de lei la Teremia Mică. Cine este pentru?

**Domnul Ciocoiu**: -Vreau si pentru Nerau, se va gasi modalitatea de plata.

**Domnul Primar**: Rectific. Raman 100.000 pentru drumuri si mai 10.000 pentru Ruga la Nerau.

**Domnul Vasinca**: -Pentru drumuri sunt de la investitii, sau de unde sunt banii?

**Domnul Primar**: -Cum sa fie banii pentru reparatii de la investitii?

**Domnul Vasinca**: De unde folositi acesti bani, de la cultură?

**Domnul Primar**-Nu.

**Doamna secretar**- Domnule Vasinca, bugetul local are niste conturi, nu stim denumirile lor, după cum spune domnul primar, banii găsiți in conturi nu provin de la vanzari imobile, ca sa fie folositi la investitii. Banii sunt de la încasari impozite și taxe încasate in plus, amenzi pot sa fie și taxele si impozitele restante, deci sunt venituri in plus.

**Domnul Vasinca** : Eu vreau ca banii aceștia să fie folositi pentru amenajarea salii de sedință, ceva în plus sa facem nu sa acultam țigani sa vină, să ne încante.

**Doamna Balan** :Sa vina Briciu.

**Domnul Primar**- Briciu nu a fost plătit, a venit la mine, a fost invitatul meu, nu a fost plătit.

Se votează pentru 10 mii Teremia Mica, 10mii Nerau si 25mii Teremia Mare din care 5 mii la catolici, cu 7 voturi pentru voteaza- dl. Bucur,dl. Dumitru ,dl. Kaszta,dna. Petrica, dl. Mixich, dl. Nistor,dl. Ciocoiu.

Abținere- dna. Balan,dl. Ibrlan,dl. Velicu,dl. Sârbu, Dl. Vasinca.

**Domnul Bucur**: Cine este pentru sentință, pentru scoală.

**Domnul Ibrlan**:- Daca este executare silita si doamna Balan este pe sentinta, cum este doamna secretar?

**Doamna secretar**:-Daca este pe sentinta atunci nu poate vota fiindca este interes.

**Domnul Primar**-Din partea mea poate, eu nu am nimic impotriva.

Se voteaza cu 5 voturi pentru

- se abțin restul.

**Domnul Ibrian:** La sentinta sunt interese, daca toti consilierii accepta, aceste plati sunt ale comunei, acum este vacanta si propun acei 30000 mii de lei pentru igienizari si reparatii.

**Domnul Bucur:** Au ramas 130 mii, cum ii impartim?

**Domnul Ciocoiu:** Trebuie si pentru scoala, pentru igienizari, propun sa se dea 30000 pentru scoala.

**Domnul Primar:** Propun 120 la drumuri si 10 pentru scoala, ca daca ii are imediat ii ia pentru sentinta.

**Domnul Bucur:** Atunci mai bine pentru drumuri daca tot ii ia.

Se voteaza 130 mii la reparatii strazi curente - se voteaza cu 8 voturi pentru, se abține 4 dna. Balan, dl. Ibrian, dl. Cicolu si dl. Vasinca.

**Domnul Bucur:** Tot aici, la acest punct mai avem un proiect de hotărâre privind diminuarea listei de investitii de la drumuri comunale, sumei de 100.000 pentru achizitii contoare si lucrari la turnul de apă.

**Domnul Primar:** Avem foarte multe contoare defecte, o sa primim si 300.000 de la Fonduri Guvernamentale ne trebuie 50.000 de mii, iar restul vor marea la turnul de apa.

**Doamna Balan:** Nu au garantie?

**Domnul Primar:** Au stat in pod 10 ani.

**Domnul Bucur:** - Am facut un raport de necesitate, sunt foarte multe contoare stricate care merg invers si care lipsesc, unii nu au locuit acolo si acum vor contoare.

**Domnul Cicolu:** La turnu de spa pentru reabilitate, s-a facut expertiza pentru rezistenta?

**Domnul Primar:** Da, s-a facut.

**Domnul Bucur:** Cine este pentru?

9 voturi pentru

3 abtineri-dna. Balan, dl. Ibrian, dl. Vasinca.

**Domnul Colcolu:** Vis-a-vis de situatia de la drumuri, facem si o comisie de receptie a lucrarilor.

**Domnul primar:** Daca Consiliul Local vrea sa delege 2 consilieri propuneti si ii includ in comisie, ca sa nu mai existe discutii. Cine doreste, domnii Ciocoiu, Ibrian, Dumitru?

**Domnul Dumitru:** Eu accept sa vin, dar sa nu se plombeze ca anul trecut.

**Domnul Ciocoiu:** Pentru lucrarile ce se vor derula sa fie si consilierii delegati.

**Domnul Dumitru:** Aven 3 cereri, domnul Hanca Dorin Ovidiu dorese repartia podetului si trotuarului. Se supune la vot. Cine este pentru? 12 voturi pentru.

Doamnei Florea Laura reprezentanta Mado Lady-inchirierea terasa- 12 voturi pentru

Doamnei Borz Rodica reprezentanta SC Beatryce Maria SRL-inchiriere terasa -12 voturi pentru

Avem o cerere prin care domnul Sandor Andrei solicita cumpararea casei. Domnul Sandor Andrei nu poate sa mai cumpere pe legea 112/1995, o varianta este vanzare prin licitatie publica si a doua varianta este inchirierea casei conform listei de prioritati.

**Domnul Cicolu:** Cel mai bine ar fi inchiriere conform listei de prioritati fiindca sunt destule cereri.

Cine este pentru licitatie publica -nu voteaza nimeni.

Varianta a doua pentru inchirierea locuinte in baza unei listei de prioritati se voteaza cu 12 voturi pentru.

**Doamna secretar:** Se face publicitate cu casa. Punem la avizier si cel care au depuse cereri si cei care vor depune, dam un termen si dupa aceea se fac punctaje si cel care are punctajul cel mai mare se va decide, in punctaj sunt si puncte pentru plata debitului restant.

**Domnul Ciocoiu**-La Teremia Mica in casa lui Iambor de ce nu s-a facut lista de prioritati? Casa pentru care s-a aprobat, chiriassii deja stateau in casa.

**Domnul Bucur**: Proiect de hotarare privind infiintarea unei comisii pentru Centru Cultural, modul cum s-a predat.

**Domnul Primar**- Vreti sa constati in favoarea bisericii si in defavoarea comunei.

**Domnul Velicu**- Vrem sa constatam pentru aflarea adevarului.

**Domnul Primar**: Aveti grija ca va indreptati impotriva comunei si sunteti consilieri.

Se voteaza cu 9 voturi pentru proiectul de hotarare nr.83. 6

1 vot impotriva voteaza domnul Bucur.

Se abtin 2 voturi: dl. Mixich si dna. Petrica.

Proiect de hotarare nr.84- limitarea vitei de circulatie, achizitionarea indicatoarelor, stabilirea si marcarea trecerilor de pietoni.

**Domnul Dumitru**-Pe drumul national nu ne putem baga, numai pe drum communal.

**Domnul Velicu**- Argumentul pentru care am facut, sunt cei care merg cu motoare cu 80km/ora.

Se voteaza cu 10 voturi pentru. 7

Se abtine dl. Vasinca si dl. Bucur.

Proiect de hotarare privind atribuire de nume la strazi si parcuri.

**Domnul Bucur**- Stiti ce implica, schimbarea tuturor buletineleor si cei de la Sannicolau Mare o sa ne ceara bani.

**Domnul Velicu**-In functie de schimbarea periodica, fiecare sa-si schimbe.

**Doamna secretar**-Nu este adevarat, pentru alegeri trebuie schimbat buletinul.

Se voteaza cu 3 voturi pentru-dl. Velicu, dna. Petrica si dl. Ciocoiu

2 voturi impotriva dl. Bucur si dl. Mixich si 7 voturi abtinere.

**Domnul Ibrian**- Problema este ca trebuie documentat bine daca asa este.

**Doamna secretar**-Pentru alegeri fiecare cetatean este arondat de la nr. la nr. si asa va trebui si strazile, pentru alegeri se ia adresa din buletin, nu se poate altfel. Daca nu la alegerile de la anul viitor, peste 4 ani obligatoriu. Sa nu mai tinem cont de alegerile parlamentare, europarlamentare, si prezidentiale.

Proiect nr.85-Infiintarea comisiei la gradinita pentru constatarea si analizarea lucrarilor efectuate. Pentru ca au cazut tavanele.

**Domnul Primar**- Ce comisie va mai trebuie, cei care fac lucrarile spun ca tavanele erau cazute din totdeauna.

**Domnul Kaszta**-Nu este adevarat, fiul meu umbla acolo, eu am fost.

Cine este pentru infiintarea comisiei.

11 voturi pentru 8

1 vot abtinere-domnul Bucur.

Diverse:

Exista o adresa de la Politia Sannicolau Mare, privind eliberarea unor acte, contracte de pasunat a asociatiei crescatorilor de bovine, reprezentantul fiind Ibrian Florentin, precum si actele, facturi, procese verbale de receptionarea lucrarilor de intretinere a pasunii comunale.

**Doamna secretar**- Adresa fiind adresata Consiliului Local fiindca pășunea este administrata de catre Consiliul Local de aceea am adus la cunostiinta.

**Domnul Primar** -Eu am făcut deja un raspuns, poate si Consiliul Local sa facă si am transmis actele catre solicitant, cele pe care le-am detinut.

**Domnul Primar:** Citesc adresa transmisa, de altfel am avut o discutie cu domnul Ibrian inainte, a spus ca totul este ok, dar daca doreste eu pot sa retrag plangerea.

**Domnul Ibrian:** Nu se poate retrage, eu am fost audiat, in această speță, împăcarea părților nu este valabilă, vor fi audiate si alte persoane, suspiciuni au fost, crescătorii de tauri, ei au fost multumit. Exploatarea s-a facut in comun, spre fericirea noastra am îngrijit cum am putut. Problema este alta si este problema Consiliului Local, care ar fi trebuit sa se autosesizeze cu privire la toata suprafata, pe toata perioada si ma refer la urmatoarele doua aspect: un aspect este ca acum 2-3 ani, cand s-au facut acele lucrari pe pășunea domnului Bucur, nu stiu cu ce aprobare s-a sapat si s-au scos conductele.

**Domnul Primar**-Va duceti si intrebati petrolul. Noi nu avem cunostinta despre aceste lucrari, nu cu aprobarea noastra, nu s-au facut niciodata pe nici o pasune astfel de lucrari.

**Domnul Ibrian**-Apoi mai este pășunea domnului Stănciulescu care a vândut oile și nu stiu la cine a ajuns aceasta pășune, cine a folosit-o?

**Domnul Primar**-Știu unde bateți, la Ban.

**Domnul Ibrian:** Habar n-am cine a folosit-o.

**Domnul Primar:** Faceti in scris si primiti un raspuns in scris.

**Domnul Ibrian:** Obligatia de a întreține pășunea au si crescatorii de bovine si crescatorii de ovine , sa dea cu ingrasaminte, sa curele, sa insămănțeze, sunt aceleasi obligatii.

**Domnul Ciocolu**- Ar trebui sa faca o adresa scrisa.

**Domnul Primar**- Taci ca esti injectat si nu stii despre ce este vorba, tac!

**Domnul Bucur:** Am primit sesizari de la cetateni, trebuie sa facem un proiect de hotarare, să mutăm întinerariu bovinelor, fiindca sunt niste discutii între domnul Sabau Petru si cetateni si vrem sa depasim acesta situatie.

**Domnul Velicu:** Referitor la adresa primită de la politie, eu propun Consiliului Local că comisia de buget finante juridica si de disciplina si sa transmita politiei.

**Domnul Bucur**- Supun la vot referatul scolii, cu privire la mutarea sumelor dintr-un cont in altul.

**Doamna secretar**:- O sa cuprind aceste sume in hotararea privind rectificarea de buget.

Cine este pentru?

Se voteaza cu 12 voturi pentru echilibrarea bugetului pentru scoala.

**Domnul Ciocolu**-Al cui este buldoexcavatorul, al cetatenilor, al primarului, al cui este?

**Domnul Bucur**-Al primariei.

**Domnul Ciocolu:**Am plătit 2 ore si am spus sa vina sa-mi niveleze ceva, am vb cu domnul Calmagean si m-a intebat daca am vorbit cu seful? Care seful? Cu primarul Sintean? Cu ce hotarare se taie iarba la unii, iar la unii nu? În baza a ce?

**Domnul Primar:** Trebuie sa spui la ce numar de casa, ca poate umbla si eu nu stiu. Referitor la buldo, dumneavoastra mai intai ati platit si dupa aceea ați cerut. Prima data se cere si dupa aceea se plateste.



**Doamna secretar:** Eu am o rugaminte, cei care au vaci nu știu unde au pasune, să li se spună unde este pasunea fiindcă s-a făcut curățenie și se face la loc.

**Domnul Primar:** O să vorbesc cu Chiricheu.

**Domnul Bucur:** Doamna Florentina aveți dreptul să-i dați amendă, dați-i amendă.

**Domnul Ciocoiu:** Nu am chitanțier, nu am nimic.

**Domnul Dumitru:** Avem o hotărâre în legătură cu întreținerea din centrul comunei.

**Doamna Secretar:** Cu clădirile nu avem hotărâre, numai cu terenurile domeniul public, spații verzi din fața caselor.

**Domnul Bucur:** Neavând alte probleme de discutat, declar ședința Consiliului Local, închisă.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Cons. Bucur Romi-Eugen**

**SECRETAR**

**Dumitrascu Maria**

Consilierii prezenți la ședință

1. Balan Emilia, Teremia Mare.....
2. Ciocoiu Nicolai Catalin, Teremia Mare.....
3. Dumitru Florian, Teremia Mare.....
4. Kasta Arpi, Teremia Mare.....
5. Ibrian Florentin Teremia Mare nr.626.....
6. Mixich Dan Ioan ,Nerău nr.62.....
7. Nistor Ioan, Nerău.....
8. Sârbu Doru-Dumitru , Teremia Mare.....
9. Vasinca Adrian Teremia Mare nr.6.....
10. Velicu Petru, Teremia Mare.....
11. Petrica Florentina, Teremia Mica.....